

内蒙古新增本土确诊病例15例 无症状感染者15例

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 9月12日上午,内蒙古自治区卫健委通报:9月11日0~24时,内蒙古自治区报告无新增境外输入确诊病例和无症状感染者。新增本土确诊病例15例,其中赤峰市12例(含2例由无症状感染者转为确诊病例,松山区6例、翁牛特旗6例,均在隔离点检出)、锡林郭勒盟3例(均在锡林浩特市,在隔离点检出);无症状感染者15例,其中赤峰市12例(松山区9例、翁牛

特旗3例,均在隔离点检出)、阿拉善盟3例(均在策克口岸,其中1例在隔离点检出、2例在非闭环管理人员筛查中检出)。本土确诊病例治愈出院8例,其中呼和浩特市1例(系落地检出人员的密切接触者)、呼伦贝尔市1例(在满洲里市)、锡林郭勒盟5例(锡林浩特市2例、二连浩特市3例)、鄂尔多斯市1例(在伊金霍洛旗),解除医学观察的本土无症状感染者4例,均在锡林郭勒盟(锡林浩特市2例、二连浩特市2

例)。境外输入确诊病例治愈出院1例,由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至9月11日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例310例,其中呼和浩特市4例(均为落地检出人员及密切接触者)、呼伦贝尔市6例(均在满洲里市)、赤峰市262例(红山区6例、松山区101例、翁牛特旗155例)、锡林郭勒盟38例(锡林浩特市26例、二连浩特市12例),本土无症状感染者371例,其

中呼和浩特市1例(为落地检出人员的密切接触者)、赤峰市300例(红山区9例、松山区94例、翁牛特旗197例)、锡林郭勒盟58例(锡林浩特市33例、二连浩特市25例)、巴彦淖尔市1例(在临河区)、阿拉善盟11例(均在策克口岸)。境外输入确诊病例5例,无症状感染者5例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



我们是季军!

9月9日,2022全国女子篮球锦标赛铜牌争夺战打响,内蒙古农信女篮以66:58战胜武汉盛帆女篮,摘得铜牌。这枚铜牌是在球队缺少大部分主力队员的情况下经过大家的不懈努力得来的,也是内蒙古篮球在全国篮球锦标赛中取得的最好成绩。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

全力堵截!蒙古国草原火灾向呼伦贝尔边境线蔓延……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 张蒙 姚泽鹏) 9月11日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗罕达盖苏木诺门罕嘎查边境线蒙方一侧发生草原火灾,在大风作用下迅速向境内蔓延。

火情发生后,根据内蒙古森林消防总队命令,呼伦贝尔市森林消防支队迅速启动应急响应机制,派出前进指挥所和红花尔基大队共计66人、11台车,采取摩托化方式向火场机动,同时命令驻海拉尔3个单位共计265名指战员转入一级战备,严阵以待,随时做好增援准备,全力堵截边境火灾。

据了解,火场植被以针茅草为主,东北风2~3级,部分蔓延至边



草原灭火战车上场 摄影/金新

境沿线的明火已被跟进扑灭,蒙方境内可视范围内仍有10公里断续火线。根据火场态势,支队前进指挥所划分5个战斗组,采取巡扑结合的战法沿边境线进行巡护,重点

利用草原灭火战车和常规灭火机具对火烧迹地内燃烧的草捆进行彻底处理,严防死灰复燃。截至12日凌晨,累计巡护火线30余公里,清理燃烧草捆及烟点130余个。

上半年内蒙古食品安全监督抽检合格率97.75%

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 9月8日,以“共创食安新发展共享美好新生活”为主题的2022年内蒙古食品安全宣传周主场活动在呼和浩特市举行。

据了解,上半年全区食品安全监督抽检合格率97.75%,农畜产品质量安全例行监测合格率99.4%,食品安全形势平稳向好。今年内蒙古食品安全宣传周从8月29日开始到9月底,在全区范围内集中开展食品安全宣传系列活动,引导食品行业市场主体严格自律,倡导社会各界积极参与食品安全社会共治,以此营造良好食品安全氛围。

据介绍,今年宣传周活动将围绕4个方面展开:围绕宣传周主题,突出宣传食品安全理念;集中展示各地区、各部门在创新监管方式,利用科技赋能维护食品安全等方面的新思路新做法新成效;引导食品生产经营者增强主体责任意识,配齐配全食品安全总监和食品安全员,完善企业食品安全管理制度,落实好“日管控、周排查、月调度”,加强生产经营过程控制,确保过程合规、产品合格;深入开展食品安全科普宣传,引导群众自觉遵法守法。宣传活动期间,自治区、盟市、旗县三级联动,搭建多种平台,有针对性地开展食品安全风险交流和食品安全知识科普活动。